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Начальнику отдела образования
г.Карпинска  Р.А.Чуркиной 
Уважаемая Раиса Александровна!

Просим оказать содействие в реализации национальной программы по оснащению общеобразовательных учреждений учебно-наглядными пособиями.


Уральская картографическая фабрика является государственным унитарным предприятием Федеральной службы регистрации, кадастра и картографии России. Сегодня это современное предприятие, которое обеспечивает выполнение полного спектра картографических и полиграфических услуг.


Фабрика специализируется на выпуске листовых карт, тематических атласов. В том числе, фабрика выпускает полный комплект школьных атласов и контурных карт по истории и географии. Структура и содержание атласов соответствует Программно-методическим материалам по истории и географии Министерства образования России. Атласы отличает универсальность, которая дает возможность использовать их в комплекте с любым учебником по географии или истории рекомендованным Министерством образования России и вошедшим в Федеральный перечень. 

Атласы и контурные карты подверглись всесторонней научной экспертизе. В содержании карт учтены пожелания и предложения рецензентов – ведущих специалистов по географии и истории, в том числе авторов ряда учебников. 


В атласах учтены требования СанПин 2.4.1160-02 «Гигиенические требования к изданиям учебным для общего и начального профессионального образования». 

Атласы и контурные карты рассмотрены Министерством образования России и, в соответствии с заключением Федерального экспертного совета рекомендованы к изданию с грифом «Допущено Министерством образования Российской Федерации в качестве учебного пособия».


Данная продукция неоднократно демонстрировалась на методобъединениях учителей истории и географии г.Екатеринбурга и получила от педагогов-практиков самую высокую оценку. 


Кроме того, Уральская картографическая фабрика является крупнейшим производителем глобусов в России. Среди продукции всевозможные модификации глобусов различной тематики (физические, политические, звездное небо) и диаметров 120 мм, 150 мм, 210 мм, 320 мм.


В 2009 году в производство запущен уникальный ландшафтный глобус диаметром 640 мм, который может занять достойное место в кабинете географии, как справочное пособие.


Среди продукции фабрики достойное место занимают рельефные карты России разных масштабов и карта Мира. Рельеф земной поверхности, на этих картах, изготавливается в объемном виде.

Таким образом, продукция фабрики позволяет в полной мере оснастить школьные кабинеты географии современными учебно-нагладными пособиями.
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С уважением,                                                                            

Директор ФГУП «УКФ»                                                                               Е.Н. Калюжнов

